Tg) ABYCTBOPYATbIN OGPATHbIA KNAMNAH
™) FAF2350

XapaKkTepucTukm

= 3anopHbIM YCTPOWCTBOM B K/IamaHe C/AyKaT [Be CTBOPKM,
3aKpeniéHHble Ha OCM, HaxoAAlleics Mo LEHTPY MPOXOAHOro
ceyeHus.

e [py1 nepekpbITUM cpedbl AUCK 3@ CYET CUAbl  MPYXKUHbI
OMycKaeTcA Ha MPOXOAHOe CceyeHWe, TrAe MNoCpPeacTBOM
ynnotHeHua EPDM pocturaetca 100% repmeTUYHOCTb.

= JIErkoCTb B MOHTaKe He TpebytoT cneuuanbHoro o6opyaoBaHus.
= Manas paboyas 4amMHa U Bec.

* BO3MOXHOCTb MCNO/Nb30BaTb B YCN0BUAX C pasanHoﬁ
CTENeHbIOCNOKHOCTH.

* O6wwnpHan 061acTb NPUMEHEHMUSA.
= [pocToTa 3KcnayaTaumn.

* BO3MOMKHOCTb YCTaHOBKM Ha rOpM30HTa/NbHOM, BEPTUKaNbHOM
MHaKNOHHOM y4acTKke Tpybonposoaa.

Temnepartypa
* -10°C, +120°C

nPOU3BOACTBEHHbIE CTAHOAPTbI

DN25 - DN400
PN 16

KoHcTpyKuma EN 12334

MpucoeguHeHue EN 1092-1 /1SO 7005-2 - mexdnaHuesoe

CrpoutenbHasn
P EN 558 Ceputa 16
ANVHA
MapKupoBka EN 19
UcnbiTaHua EN 12266-1
3awmra ot dneKTpocTaTUyecKoe aMoKCMAHO-
Koppo3un NMOPOLLKOBOE MOKPbITHE

OnucaHue nspgenusa

MexdnaHueBbIi ABYCTBOPYATLIM 06PATHBIN KnanaH cepun
FAF2350 npegHa3HayeH ans npefoTepalleHus 06paTHOro NoTokKa
cpeppbl B Tpyb6onposose.

BapuaHTbl UCNONHEHUI
CraHAapTHas BEpCHA CO CTalbHbIM HEPYKABEIOLLMM AUCKOM

M3roToBneHue no cnewmanbHbim Tpe6OBaHMﬂM 3aKa34yuKa

O6nacTb NnpuMmeHeHus

OTtonneHue

[opsaYee 1 xoNo4HOEe BOAOCHAbKeHNe
BeHTUAAUMSA U KOHAULMOHUPOBaHME
HacocHble cuctembl

MpombIWwNeHHOCTb

EH[ @r SWRAS @ ﬁ% @ ﬂsyCTBOPW\TbM“os%Zﬁ,A,i I 3



2350

Martepuanbl U KOHCTPYKLUSA

MOZLENbHbIA PAL,

MEK®NAHLIEBbIA OBPATHbIA KNAMAH —
HEPX. CTA/b

FAF2300

FAF2330

FAF2350

FAF2355

FAF2370

FAF2371

K/IAMAH

3 [ﬂBYCTBOPL//\Tb/MOEP/\THb/M C €
=0

MEK®NAHLIEBbIA OBPATHbIA KNAMAH —
CTA/Ib C KATA®OPE3HbIM MOKPbLITUEM

[BYCTBOPYATbI OBPATHbII K/TAMAH — HEPXK.

CTA/b

[BYCTBOPYATbIM OBPATHbI KAMAH —
HWKE/TEPOBAHHbIM YYTYHHbIA NCK

TAPE/IbYATbIN OBPATHbIV KNAMAH -
YINEPOANCTAS CTA/Tb

TAPE/NIbYATbIN OEPATHbIN KNAMNAH - YYTYH

NBYCTBOPYATbI OGPATHbIA KNAMNAH
FAF2350

NO OETAJb

1 MPYXUHA

2 YNNOTHEHME

3 CTBOPKM
AONCKA

4 YNNOTHEHME

5 KOPMyC

6 YNNOTHEHME
ONCKA

7 CTEPXXEHb

8 LITOK

9 YNNOTHEHME

10 BUHT

MATEPUAN
Hepx. ctanb 1.4301 - AISI 304
PTFE

Hepx. ctanb 1.4301 - AISI 304

PTFE
EN GJL 250 YyryH / GG25

EPDM

Hepx. ctanb 1.4021 - AlSI 420
Hepx. ctanb 1.4021 - AISI 420
EPDM

Hepx. cTanb

WUCNbITATE/IbHOE AAB/NEHUE (6ap)

MAKC. PABOYEE
OABJIEHUE

10
16

MNCNbITAHUE MCMNbITAHUE HA
KOPIYCA FTEPMETUYHOCTb
15 11

24 17,6

Bca npoaykuma komnaHumn «FAF» noasepraerca Ha 3aBoae
100% rmppocTaTMyecKMm UCNbITAHUAM.

Mpumeyanue

= [na  npaBuibHOMO

UCNO/Ib30BaHNA U CO6}'IIO,EI,8HVIH mep

6e3onacHoOCTW, chnegymte WMHCTPYKUMAM MO yCTaHOBKe U

SKCnayaTauunu.

@ & swrs @ <> B <



2350

NBYCTBOPYATbI OGPATHbIA KNAMAH
FAF2350

TexHunuyeckue fetanu u Yeprtex, Pasmepbl

DN Pasmepbl
MapameTpbl M
. OMEHT Pasmep nog Bec
Paszmepbl Falika/6ont 3aTAKKU Koy i
- b L b1 R st 6ontoB KOo/IM4ecTBo 6ontos/ (M)
m/y raek Hm
40 92 33 37 23 30 M16X100 4 205 24 0,9
50 107 43 40 27 45 M16X110 4 205 24 1,4
65 127 46 60 35 70 M16X120 4 205 24 19
80 142 64 70 42 120 M16X140 8 205 24 3
100 162 64 88 50 240 M16X140 8 205 24 3,8
125 192 70 115 64 350 M16X150 8 205 24 6
150 218 76 134 77 650 M20X160 8 400 30 7,6
200 273 89 182 102,5 1300 M20X170 12 400 30 14,2
250 328 114 220 125 2100 M24X210 12 691 36 25,7
300 378 114 260 146 3500 M24X210 12 691 36 35,7
350 437 127 298 170 5000 M24X230 16 691 36 49
400 488 140 350 195 8000 M27X250 16 1010 41 59,6

*  Wzeomosumens ocmasnsem 3a coboli npaso bes

yeedomneHw? nompe6umeﬂﬂ 8HOCUMb usmeHeHusa 8
KOHCMPYKyuo usdenus 0nsa ynydyweHuAa e20 mexHos102u4ecKkux u
3KCrayamayuoHHbIX napamempos

I 5 o
) < > Gb [IBYCTBOPYATbINI OBPATHbII
EH[ @r N7 OWRAS @ ‘ < ::> K/IAMAH I 3
AreREvED

Ui 5t7RO)



	Строительная длина
	Защита от коррозии
	Характеристики
	Температура
	Описание изделия
	Варианты исполнений
	Область применения
	Материалы и конструкция
	Примечание

	Технические Детали и Чертеж, Размеры

